

УДК: 37.091.8

Є.Б. Коломієць

МИСТЕЦТВО СТУДЕНТІВ

Традиційно в ці листопадові дні представники більше, ніж 40-ка вищих навчальних закладів України різної форми власності взяли участь у *XIII Міжнародному фестивалі-конкурсі студентської творчості «Барви осені – 2010»*, який проходив 18–19 листопада 2010 року у ПВНЗ «Європейський університет».

За ініціативи організаторів конкурсу: *Асоціації навчальних закладів України приватної форми власності та Європейського університету*, а також за підтримки генерального спонсора – ректора Європейського університету професора Івана Івановича Тимошенка та Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури і туризму, Міністерства України у справах сім'ї, молоді і спорту, Святошинської державної адміністрації у м. Києві та Всеукраїнської ради студентів понад 200 учасників з різних куточків пісенної України (Києва, Львова, Одеси, Рівного, Тернополя, Харкова, Хмельницького, Ялти і т. д.) мали нагоду продемонструвати свої вокальні та хореографічні таланти за такими номінаціями:

Жанр «Вокал»

номінації:

- народна пісня;
- авторська пісня;
- естрадна пісня.

Жанр «Хореографія»

номінації:

- народний танець;
- спортивний танець;
- сучасний танець;
- спортивно-бальний танець.

Рівень аматорського й професійного мистецтва учасників Фестивалю-конкурсу визначало компетентне журі, до складу якого входили відомі артисти та діячі культури України. Голова журі – *Лілія Подкопаєва*, абсолютна чемпіонка світу та Олімпійських ігор, у вітальному слові зазначила, що приємно здивована можливості побачити таку кількість талановитої молоді в стінах університету, що виховує й навчає економістів, юристів, програмістів і безпекознавців. Більшість учасників конкурсу дійсно обрали своїм фаховим майбутнім теж не мистецьку галузь, а отже – це величезна заслуга ректора Європейського університету – Івана Івановича Тимошенка, який зробив цей захід популярним і традиційним.

Оцінюючи творчий потенціал колективів і виконавців, їх вокальні можливості та хореографічну підготовку, а також тематику репертуарів і майстерність виконання, сценічні костюми та якість музичного супроводу, журі обрало найкращих.

Переможцями фестивалю стали в жанрі «Вокал» Гран-Прі отримав **Володимир Чижович** (Львівський інститут банківської справи Університету банківської справи Національного банку України). У жанрі «Хореографія» найкращим був визнаний танцювальний колектив «Перлина Полісся» (Відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і природокористування «Ніжинський агротехнічний інститут») який здобув Гран-прі фестивалю.

Володарі найвищих нагород конкурсу отримали заохочувальні призи й від спонсорів заходу. Так, компанія «Стар Травел» надала сертифікати зі знижкою в розмірі 100 у. о. на участь у програмі WorksTravel, сертифікати на екскурсії «Цікавий Київ» та футболки з логотипом компанії, туроператор «Імпульс Плюс» — сертифікати на знижку у розмірі 500 грн. для зустрічі Нового року.

Підсумовуючи, із впевненістю можна констатувати, що конкурс «Барви осені – 2010», об'єднавши юнацький ентузіазм і завзяття, творчі амбіції та цілеспрямованість, природні й набуті таланти, продемонстрував глядачам, що в Україні справді є культурно-естетичне майбутнє. Беззаперечним доказом цього став виступ наймолодшої учасниці конкурсу, восьмирічної **Марійки Панасюк**, учениці спеціалізованої школи № 96 м. Києва, яка, зачарувавши присутніх силою і красою вокального обдарування, стала домінантом «Надія фестивалю».

Кубайчук О.О., Теренчук С.А.

ПРАКТИЧНІ ЗАНЯТТЯ З ЕКОНОМЕТРІЇ В EXCEL

Навч. посіб. — К.: Вид-во Європ. ун-ту, 2007.

Посібник містить необхідний теоретичний матеріал і варіанти завдань для самостійної роботи за кредитно-модульною системою. Він призначений для поглибленого опрацювання основних розділів економетрії засобами стандартного програмного забезпечення.

Для студентів, аспірантів і всіх, хто займається моделюванням в економіці.



Дорогань В.К., Томілін О.О., Гаврилова О.А.

ОСНОВИ ФІНАНСОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Навч. посіб. — К.: Вид-во Європ. ун-ту, 2008.

Навчальний посібник підготовлений у відповідності з модульною програмою вивчення нормативної дисципліни «Фінансова діяльність суб'єктів господарювання». Він містить навчально-методичний матеріал для базової підготовки фахівців з питань фінансової діяльності суб'єктів господарювання.

Для студентів економічних спеціальностей вищих навчальних закладів.